

Пробуя или принимая наркотики, никто из людей не желает себе вреда. Для большинства это лишь любознательный эксперимент со своим сознанием, который в любой момент можно прекратить.

Сначала психически зависимый думает, что всегда может остановиться, так как он в первое время способен делать большие перерывы между приемами наркотика: «Я употребляю их тогда, когда хочу».

РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ

Физическая зависимость вызывается всеми видами наркотиков. Она возникает тогда, когда организм включает наркотик в процесс обмена веществ и уже не может без него нормально работать.

РАЗВИТИЕ ПСИХИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ

При употреблении любых наркотиков даже после первой в жизни дозы развивается психическая зависимость. Человек, который имеет её, через некоторое время после последнего приема чувствует непреодолимое желание снова принять наркотик. При этом у него нет никаких проявлений физического дискомфорта, то есть нет боли, слабости и т.д., просто ему хочется снова испытать те же ощущения.



Физическая зависимость приводит к тому, что без дозы организм, как машина без бензина, «не заводится».

Человек ощущает себя больным, разбитым, слабым. И наркотик ему уже нужен не для того, чтобы поймать кайф, а для того, чтобы просто чувствовать себя нормально. Ухудшение самочувствия при отсутствии или попытке отмены дозы называется абстинентным синдромом, т.е. «ломкой».

К сожалению, «хотеть» человек со временем начинает постоянно. И определить, когда же именно возникнет привыкание, невозможно. Избавиться от психической зависимости крайне проблематично, потому что воспоминания о «кайфе», а именно они заставляют человека мыслями возвращаться к наркотикам, - не лечатся.



Пробуя или принимая наркотики, никто из людей не желает себе вреда. Для большинства это лишь любопытный эксперимент со своим сознанием, который в любой момент можно прекратить.

Сначала психически зависимый думает, что всегда может остановиться, так как он в первое время способен делать большие перерывы между приемами наркотика: «Я употребляю их тогда, когда хочу».

РАЗВИТИЕ ПСИХИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ

При потреблении любых наркотиков даже после первой в жизни дозы развивается психическая зависимость. Человек, который имеет её, через некоторое время после последнего приема чувствует непреодолимое желание снова принять наркотик. При этом у него нет никаких проявлений физического дискомфорта, то есть нет боли, слабости и т.д., просто ему хочется снова испытать те же ощущения.



К сожалению, «хотеть» человек со временем начинает постоянно. И определить, когда же именно возникает привыкание, невозможно. Избавиться от психической зависимости крайне проблематично, потому что воспоминания о «кайфе», а именно они заставляют человека мыслями возвращаться к наркотикам, - не лечатся.

РАЗВИТИЕ ЗАВИСИМОСТИ

Физическая зависимость возникает от всех видов наркотиков. Она возникает и развивается, включает наркотический синдром и уже не является нормально ра...

Физическая зависимость приводит к разрушению организма, например, бензина, ...

Человек ощущает себя разбитым, слабым, нужен не для себя, а для того, чтобы чувствовать себя нормально. У него отсутствует интерес к жизни, т.е. «ломкой».

